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Answered: 148 Skipped: 6

Total Respondents: 148  

Eier bedrift

Ansatt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Eier bedrift

Ansatt



NIL medlemsundersøkelse  2019

7 / 48

31.76% 47

15.54% 23

12.84% 19

25.00% 37

14.86% 22
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Q8 Hovedarbeidsgiver Spørsmål 1
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Q12 Høyeste royaltysats
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Q14 Hvor får du den høyeste royaltyen
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14.89% 21

36.17% 51

26.24% 37

10.64% 15
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Q17 Hva er din brutto årslønn eks. eventuelle tillegg
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Q18 Har du andre goder enn pensjonssparing
Answered: 141 Skipped: 13

Total Respondents: 141  
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# HVIS DU HAR ANDRE GODER, VENNLIGST SPESIFISER DATE

1 aksjeutbytte 3/14/2019 10:47 AM

2 Helseforsikring Ansatte har overtid og bonus i gode år. Som medeier har jeg ikke dette selv 3/12/2019 9:32 AM

3 Leieinntekter 3/12/2019 8:07 AM

4 Studietur 3/11/2019 8:32 PM

5 * Får dekt 1000kr pr.år for mobilutgifter * Får 5000kr årlig for faglig utvikling 3/11/2019 8:05 PM

6 Telefon, internett hjemme 3/11/2019 4:01 PM

7 Reiseforsikring, fleksitid 3/11/2019 1:20 PM

8 Helseforsikring, parkering, 6 uker ferie 3/11/2019 1:14 PM

9 Forsikringer 3/11/2019 9:24 AM

10 betalt lunsj (= inngår i arbeidstid) 3/9/2019 12:05 PM

11 Pensjon, forsikringer, fleksitid 3/9/2019 9:58 AM

12 Utbytte 3/8/2019 3:02 PM

13 Fri bil, fri telefon, fri internett 3/8/2019 10:30 AM

14 Kjøregodtgjørelse 3/7/2019 9:52 PM

15 Telefon gjennom jobb, lunsj 3/7/2019 8:43 AM

16 Studietur, mobil 3/6/2019 12:19 PM

17 Fysioterapi (helseforsikring), overtidsbetaling eller avspasering 3/6/2019 10:06 AM

18 betalt etterutdanning + noe bonus 3/5/2019 9:14 AM

19 Kjøregodtgjørelse 3/5/2019 8:54 AM

20 Frihet! 3/5/2019 8:25 AM

21 4% OTP Uføreforsikring Parkeringsplass 3/5/2019 7:04 AM

22 3000,- faglige utgifter som kurs etc 3/4/2019 11:47 PM

23 -Medeier i firma. Overskudd deles på alle eiere og utbetales hver år. - Gode
forsikringsordninger - Telefon + Telefon abonnement og betalt bredbånd hjemme

3/4/2019 6:40 PM

24 Trim i arbeidstiden 3/4/2019 4:34 PM

25 Stillingen som professor ved UiB innehar forskning og utvikling i tillegg til undervisning. Dette
medfører reiser, deltagelse på seminarer, og en stadig mulighet til egen utvikling og fornying i
takt med samfunnets utvikling og nye krav til vårt yrke.

3/4/2019 2:42 PM

26 Noe overtidsbetaling, ellers mertid, som kan tas ut i fritid eller vanlig timelønn. 2 julebord hvert
år, 1 sommerfest hvert år, samt studietur ca hvert annet år. Relativt raust budsjett for kursing og
øvrige studiereiser ved ønske/behov.

3/4/2019 1:47 PM

27 Reiser, bilgodtgj. etc 3/4/2019 1:28 PM
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29.50% 41
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70.50% 98

5.76% 8

37.41% 52
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11.51% 16

Q19 Hvilke hovedsegmenter jobber du i? (Sett inntil tre kryss)
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13.67% 19

17.27% 24

36.69% 51

8.63% 12

66.91% 93

11.51% 16

Q20 I hvilken region er dine oppdrag lokalisert i år? (Sett inntil tre kryss)
Answered: 139 Skipped: 15

Total Respondents: 139  
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9.35% 13
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Q21 Hvordan anser du markedet i det kommende året?
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61.87% 86

38.85% 54

Q22 Har du planer om å jobbe med offentlige prosjekter i det kommende
året?
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Q23 Hvilke av disse tjenestene er det viktig at NIL kan tilby deg som
medlem?

Answered: 119 Skipped: 35
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Q25 Hvilke områder ønsker du at NIL arbeider med?
Answered: 119 Skipped: 35
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# RESPONSES DATE

1 Miljø og sosial bærekraft. 3/18/2019 9:37 AM

2 Spesialkurs for IARK ift. regelverk, offentlige anskaffelser, ytelsesbeskrivelser, lønnsstatistikk ift
ARK.

3/17/2019 10:26 PM

3 Å synliggjøre faggruppens viktighet i prosjektet. Styrke status som en viktig aktør i tidlig fase.
Videreføre arbeidet inn mot å opprette en felles plattform NAL, NLA og NIL

3/14/2019 11:31 AM

4 Nnnnnnnnnnnn 3/13/2019 3:14 PM

5 Flere fordeler som forsikringer o.l. 3/13/2019 11:24 AM

6 Fjerne magasinene vi får tilsendt som vi blir tvunget til å betale for. Rimeligere kurs i hele
landet. Lønnstrinn hvor minimumslønn er presisert.

3/12/2019 10:28 AM

7 - 3/12/2019 9:57 AM

8 At IARK etterspørres som eget fag i tilbudsforespørsler både offentlig og privat. Heve kvaliteten
på utdannelsen i Kunsthøydskolen, ta opp konkurransen med de private
utdanningsintistusjonene som leverer veldig høy (og kanskje bedre?) kvalitet på sin utdannelse.

3/12/2019 9:39 AM

9 kontakt inn i byråkratiet 3/12/2019 9:13 AM

10 Tverrfaglighet 3/12/2019 8:18 AM

11 Kurs og faglig utvikling, tverrfaglig arbeid mot arkitekt 3/11/2019 8:50 PM

12 Tverrfaglighet 3/11/2019 8:13 PM

13 Interiør 3/11/2019 6:01 PM

14 Samarbeidsavtale med MNAL 3/11/2019 4:06 PM

15 Det å forbedre nettverking mellom næringslivet og interiørarkitektene. Dette gjelder spesielt i
disktriktene der det kanskje ikke gjøres i like stor grad som i Oslo. I tillegg forbedre
rammebetingelsene for interiørarkitekter i sammenheng med offentlige anbudskonkurranser

3/11/2019 3:15 PM

16 Vet ikke 3/11/2019 2:57 PM

17 Kurstilbud 3/11/2019 2:14 PM

18 Interiørarkitekter sine rettigheter som feks. sentral godkjenning. 3/11/2019 2:07 PM

19 Studiene,- få inn mer praksis 3/11/2019 1:58 PM

20 Å få arkitekter til å skjønne hva interiørarkitekter er utdannet til og at vi skal brukes i
prosjekter!!!Utdanningssteder må "snakke sammen" og ha kontinuerlig kontakt.

3/11/2019 1:51 PM

21 Jeg synes det er viktig at NIL er på alle arenaer som berører medlemsmassen i det daglige
arbeidsfeltet for å synliggjøre oss som faggruppe og kjempe for vår berettigelse og status!.

3/11/2019 1:48 PM

22 Kontrakter, kurs, rettigheter, lønn, folkeopplysning 3/11/2019 1:48 PM

23 Informasjon om faget og utdanningen, faglig utvikling 3/11/2019 1:40 PM

24 Omvisninger 3/11/2019 1:37 PM

25 Fortsette å være en synlig aktør på vegne av profesjonen. Videreutvikling av profil og visuell
identitet; hjemmeside, årbok og andre plattformer ut.

3/11/2019 1:37 PM

26 tek 3/11/2019 1:29 PM

27 Nettsiden - f.eks gjøre det lettere å navigere i prosjekter til personer og firmaer og enklere
kunne linke disse sammen.

3/11/2019 1:29 PM

28 Bærekraft og interiørarkitektenes plass i boligutviklingen 3/11/2019 1:28 PM

29 Offensivt fremstøt mot offentlige "byggherrer"! 3/11/2019 1:26 PM

30 PLE 3/11/2019 1:23 PM

31 Kurstilbud 3/11/2019 1:23 PM
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32 Profisjonsfremmende arbeid 3/11/2019 1:21 PM

33 Verdiskaping, utdanning, sentral godkjenning 3/11/2019 1:19 PM

34 Styrke våre profesjoners stilling i forhold til andre bransjer, jobbe for høy bevissthet om vår
ekspertise blant både arkitekter og private (eksempelvis)

3/11/2019 11:24 AM

35 Å styrke innholdet i hva en interiørarkitekt leverer i motsetning til arkitekt. Slik at byggherre og
utbyggere forstår at begge fag må representeres i store byggeprosjekter.

3/11/2019 9:32 AM

36 Proffesjonalisering av faget 3/10/2019 3:32 PM

37 Jeg synes NIL gjør eg god jobb. Skulle ønske det var mulig å ikke abonnere på Arkitektnytt og
Arkitektur N, eventuelt få de digitalt.

3/9/2019 10:05 AM

38 Gjøre interiørarkitektens arbeid kjent og styrke statusen vår i samfunnet. Vise hvilken kvalitet
NILs medlemmer har.

3/8/2019 3:08 PM

39 Arbeide for å sidestille interiørarkitekter, landskapsarkitekter og arkitekter 3/8/2019 10:34 AM

40 Gi flere fordeler til medlememer som ikke er i oslo/bergensgruppene. Mye tilbud til folk i oslo,
men skulle hatt mer fordeler til andre grupper også.

3/8/2019 10:30 AM

41 Flere kurs utenfor Oslo. Videre arbeid med å få inkludert IARK som eget fag i konkurranser /
entrepriser. Samtidig som dette er bra, skjønner jeg ikke hvorfor det blir egne konkurranser og
rammeavtaler på prosjekter hvis man jobber på et arkitektkontor hvis de allerede har
hovedprosjektet. Man ønsker jo helhet i prosjektet. Så hovedpoenget må være å få inkludert
interiør enda mer for helhetlig prosjektering. Men syns det har forandret seg til det positive de
siste årene.

3/8/2019 8:17 AM

42 Kurs i lokalgruppene 3/7/2019 9:56 PM

43 Kompetanseutvikling, problemstillinger knyttet til yrkesutøvelse: Konkurranser,
Kvalitetssikringssystemer, Rolle som ansvarlig søker

3/7/2019 11:25 AM

44 Samarbeid med NAL, LARK og andre organisasjoner vi jobber tett med 3/7/2019 11:24 AM

45 Rogaland 3/7/2019 10:44 AM

46 Interiørarkitektens posisjon som likeverdig ARK og LARK i en prosjekteringsgruppe 3/7/2019 8:47 AM

47 Har ikke spesifikke ønsker 3/6/2019 9:03 PM

48 Bevisstgjøring av og informasjon om profesjonen 3/6/2019 5:48 PM

49 bedre kontraktsmaler, godkjenningsordninger, nivå/posisjon som Iark 3/6/2019 4:36 PM

50 Synligjøring av faget og faste lønnsoversikter 3/6/2019 3:21 PM

51 Synlighet i det offentlige og i allmennheten 3/6/2019 2:19 PM

52 I arbeid opp mot statsbygg og politiske/statlige instanser 3/6/2019 1:36 PM

53 Fremme yrket 3/6/2019 12:22 PM

54 Usikker 3/6/2019 11:38 AM

55 sentral godkjenning og kursing/veiledning 3/6/2019 11:04 AM

56 Vet ikke 3/6/2019 10:49 AM

57 Arrangement i lokal gruppene og Fagdag 3/6/2019 10:31 AM

58 - 3/6/2019 10:26 AM

59 Det var litt utydelig spørsmål, vet ikke hva jeg skal svare her 3/6/2019 10:11 AM

60 Større anerkjennelse av tittel og faget og utøvende interiørarkitekter og møbeldesignere. Det er
meget skjelven vi blir kreditert i presse ved omtale av bygg. Journalister krediterer aldri.
Klesdesignere blir oftere omtalt en interiørarkitekter.

3/5/2019 7:31 PM

61 Styrke interiørarkitekters posisjon 3/5/2019 7:15 PM
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62 Rekruttering og synliggjøring av faggruppen vår 3/5/2019 6:24 PM

63 Utdannelse, merkevarebygging og profilering av NIL, i tillegg til sentral godkjenning 3/5/2019 4:09 PM

64 Møeldesign 3/5/2019 2:54 PM

65 Styrke felleskapet rundt faget internt og eksternt 3/5/2019 2:40 PM

66 Sentral godkjenning, økt synlighet for hva vi kan 3/5/2019 2:23 PM

67 Jobbe for faget og interiørarkitektene rolle 3/5/2019 1:12 PM

68 Kurs lokalt ikke bare Oslo 3/5/2019 1:01 PM

69 Jobber for at vi kan ha ansvarsrett på enkelt nivå. Nil sin hjemmeside bør fungere 100% om
ikke er det lite interessant å ha noe på hjemmesiden. Jobbe mer for de mindre selskapene.
Man opplever at fokus er på de store kjente, som får all oppmerksomheten. Viktig å jobbe med
kontrakter,

3/5/2019 9:28 AM

70 Mot myndigheter. Hva med sertifisering av IARK? 3/5/2019 9:09 AM

71 MNIL varemerket 3/5/2019 8:59 AM

72 konkurranser, profesjonalisering, bærekraft, kontrakter 3/5/2019 8:44 AM

73 Bedre kurs - også de som er i samarbeid med NAL 3/5/2019 8:10 AM

74 Profilering 3/5/2019 7:45 AM

75 Markedsføring og synliggjøring av faget vårt 3/5/2019 7:21 AM

76 Styrke fagstanden, være mye mer synlig lokalt 3/5/2019 7:13 AM

77 Mot større tverrfaglighet og forståelse for hva en interiørarkitekt kan bidra med. Slutt på
offentlige brukerutstyrsprosjekt, vi kommer for sent inn i prosessen og kan mer enn å plassere
møbler i rom.

3/4/2019 11:52 PM

78 Interiørarkitekt fagets anerkjennelse i bransjen og hos folk flest 3/4/2019 10:26 PM

79 Få fram hvor viktig det er med ordentlig interiørarkitekt bistand! Spre det i media, overalt, gjør
det synlig og formidle hva vi kan! Modne markedet.

3/4/2019 10:26 PM

80 fremmer faget i bransjen 3/4/2019 10:24 PM

81 rett til ansvarsrett, lønn, iark på lik linje som ark 3/4/2019 9:41 PM

82 Sentralngodkjenning + styrke Int ark faglige pondus/selvtillit 3/4/2019 9:31 PM

83 Tverrfaglighet 3/4/2019 7:58 PM

84 Styrke norsk møbelindustri 3/4/2019 7:58 PM

85 Redusere pålagte kostnader og papir ref. Arkitektnytt og Arkitektur N 3/4/2019 7:53 PM

86 profilering av vår profesjon 3/4/2019 6:01 PM

87 Markedsføring av faget 3/4/2019 4:59 PM

88 Offentlige oppdrag 3/4/2019 4:38 PM

89 Synes NIL arbeider bra som det er nå 3/4/2019 4:32 PM

90 Fremme faget 3/4/2019 4:18 PM

91 Bedre søkbarhet på interiørarkitekter 3/4/2019 4:12 PM

92 Synlighet og opplysning av hva en interiørarkitekt faktisk kan/jobber med 3/4/2019 3:09 PM

93 Likestilling med arkitekter 3/4/2019 3:06 PM

94 synligheten og viktigheten av interiør og møbler for oppdragsgiverne vore 3/4/2019 3:01 PM

95 Møbeldesign 3/4/2019 2:54 PM

96 Modernisere faget, skape større mangfold innen prosjekt typer, mer politisk aktiv i forhold til 3/4/2019 2:50 PM
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relevans av faget i et samfunnsperspektiv

97 Synliggjøring. Samarbeid med utdannelsesinst. 3/4/2019 2:43 PM

98 Elektronisk tilgang til arkitektnytt og arkitektur N - tenk miljø! 3/4/2019 2:39 PM

99 - 3/4/2019 2:39 PM

100 Hvordan nilere skal overleve/konkurrere med interiørdesignere/konsulenter om oppdrag om
boliger når nilere kun jobber på honorar, og andre på en kombinason av honorar og fortjeneste
på bl a produktsalg? Kjedelig tema, men viktig!

3/4/2019 2:37 PM

101 Profilering 3/4/2019 2:15 PM

102 Synes NIL er fryktelig dårlig til å fremme intedriørarkeiteter opp mot interiørkonsulenter som i
alle i dag kaller seg interiørarkitekter. Publikum vet ikke forskjell på en interiørarkitekt i en
butikk...mot en NILer. Fronte faget mot publikum og arkitekter generelt

3/4/2019 2:01 PM

103 Tett samarbeid med NAL og videre arbeid for mer likestilling mellom arkitekter og
interiørarkitekter.

3/4/2019 1:54 PM

104 Nye områder å bruke int ark kompetanse som prosjekter i asylmottak, rehabilitering, best mulig
miljøpraksis

3/4/2019 1:52 PM

105 Sentral godkjenning for ansvarsrett 3/4/2019 1:50 PM

106 Ytterligere synlighet av profesjon: Interiørarkitekt 3/4/2019 1:48 PM

107 ikke bare skape trender , men skape ROMMET som gir opplevelsene. Det som er ett
PARADOKS er jo at vi jobber både sent og tidlig , for å skape ROM , slik at folk trives , og så
skaper vi trivsel for alle andre hjemme hos dem , mens vår ARBEIDSPLASS hovr vi oppholder
oss mest , er to skjermer og ett tastatur ?????

3/4/2019 1:46 PM

108 a 3/4/2019 1:37 PM

109 Viktig at krav til medlemsopptak ikke utvannes for å få mest mulig medlemer. 3/4/2019 1:35 PM

110 Fokus på større bredde blandt fagutøverne, ikke bare de store firmaene 3/4/2019 1:29 PM

111 - 3/4/2019 1:26 PM

112 Lønnsstatistikk 3/4/2019 1:25 PM

113 Usikker 3/4/2019 1:23 PM

114 Fremme interiørarkitektfage tidlig fase 3/4/2019 1:22 PM

115 Beskyttet tittel, int.ark. må tas med i offentlige konkurranser som eget fag 3/4/2019 1:21 PM

116 Styrking av de Lokale gruppene ! 3/4/2019 1:19 PM

117 Politikk rundt faget 3/4/2019 1:18 PM

118 Økt kurstilbud. 3/4/2019 1:18 PM

119 Synlig faglig mangfold 3/4/2019 1:18 PM
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52.94% 63

5.04% 6

42.86% 51

1.68% 2

Q26 Leser du nyhetsbrev og annen informasjon du får tilsendt fra NIL?
Answered: 119 Skipped: 35

Total Respondents: 119  

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER DATE

1 Har ikke tid. 3/5/2019 1:01 PM

2 Fordi ALT omhandler Oslo området 3/4/2019 1:19 PM

Ja

Nei

Av og til 

Hvis nei,
vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nei

Av og til 

Hvis nei, vennligst spesifiser
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50.42% 60

10.08% 12

38.66% 46

3.36% 4

Q27 Leser du Arkitektnytt?
Answered: 119 Skipped: 35

Total Respondents: 119  

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER DATE

1 Det å måtte betale for magasinene gjør slik at jeg nå vil melde meg ut av nil. Burde være
valgfritt. Er dyrt og unødvendig

3/12/2019 10:28 AM

2 Tar meg sjeden tid til det 3/5/2019 1:12 PM

3 Ikke interessert for lite om mitt fag 3/5/2019 1:01 PM

4 Føler jeg får med meg det aller meste i nyhetsbrevene fra Arkitektnytt. Skulle gjerne hatt
mulighet til å velge bort bladabonnementene. Blir masse papiravfall som er fullstendig
unødvendig.

3/5/2019 8:10 AM

Ja

Nei

Av og til

Hvis nei,
vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Av og til

Hvis nei, vennligst spesifiser
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41.18% 49

11.76% 14

47.90% 57

7.56% 9

Q28 Leser du Arkitektur N?
Answered: 119 Skipped: 35

Total Respondents: 119  

Ja

Nei

Av og til

Hvis nei,
vennligst...
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER DATE

1 Det å måtte betale for magasinene gjør slik at jeg nå vil melde meg ut av nil. Burde være
valgfritt. Er dyrt og unødvendig

3/12/2019 10:28 AM

2 Mye irrelevant stoff 3/11/2019 1:19 PM

3 Tar meg sjefen tid til det 3/5/2019 1:12 PM

4 Ikke interessert for travelt for lite om mitt fag 3/5/2019 1:01 PM

5 Blar raskt igjennom - noen ganger. Skulle gjerne hatt mulighet til å velge bort
bladabonnementene. Blir masse papiravfall som er fullstendig unødvendig.

3/5/2019 8:10 AM

6 Jeg er positiv til et nork Arkitekturtidsskrift, men temaene her er sjeldent relevant for oss.
Temaene er i tillegg laaaange og detaljerte. Det lille som er av interiørstoff drukne litt.

3/5/2019 7:21 AM

7 Men vi er to i husstanden som er MNAL og MNIL medlem, og synes det da er problematisk at
man er nødt til å motta 2x eksemplarer av magasinene hver måned. Ett eksemplar går alltid i
søpla, og det er bare trist. Forstår at det må være en kostnad i forbindelse med NIL-
medlemskap, men jeg f.eks skulle gjerne gitt mine magasin abn til f.eks noen andre, eller ikke
mottatt det - så vi ikke trenger å kaste nye magasiner hver måned.

3/4/2019 2:50 PM

8 Finner ikke dette interesant! 3/4/2019 1:48 PM

9 ikke intressant 3/4/2019 1:35 PM
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Q29 Hva slags kurs ønsker du å delta på
Answered: 119 Skipped: 35
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# RESPONSES DATE

1 Miljøvennlig materialbruk og bærekraftig design 3/18/2019 9:37 AM

2 Offentlige anskaffelser, undervisningsbygg, helsebygg, passivhusregnskap ift. materialbruk i
innredning

3/17/2019 10:26 PM

3 offentlig innkjøp 3/14/2019 11:31 AM

4 X 3/13/2019 3:14 PM

5 fargekurs, uu 3/13/2019 11:24 AM

6 3D programmer, belysning og materialer/farger 3/12/2019 10:28 AM

7 Variabelt 3/12/2019 9:57 AM

8 Bærekraft/miljø i vårt fag 3/12/2019 9:39 AM

9 byggesøknad 3/12/2019 9:13 AM

10 Vet ikke 3/12/2019 8:18 AM

11 Akustikk, integrert universell utforming, farge 3/11/2019 8:50 PM

12 Materialkurs, kundebehandlingskurs, prodjektlederkurs 3/11/2019 8:13 PM

13 Prosjektleder 3/11/2019 6:01 PM

14 Materialer, tverrfaglig med arkitektur 3/11/2019 4:06 PM

15 Well sertifiseringskurs i Bergen 3/11/2019 3:15 PM

16 Vet ikke 3/11/2019 2:57 PM

17 UU, Miljø 3/11/2019 2:14 PM

18 Oppdateringer innen ulike standarder. Universell utforming, prosjektering. 3/11/2019 2:07 PM

19 Er åpen 3/11/2019 1:58 PM

20 Universell utforming og oppdateringer etc. i forhold til forskrifter. 3/11/2019 1:51 PM

21 Har ingen spesielle ønsker for tiden. 3/11/2019 1:48 PM

22 Økt profesjonalisering 3/11/2019 1:48 PM

23 Materialbruk 3/11/2019 1:40 PM

24 Regler for private boliger 3/11/2019 1:37 PM

25 Transformasjon, oppdateringer av lovverk. 3/11/2019 1:37 PM

26 tek11 , våtrom 3/11/2019 1:29 PM

27 Miljø i bygg og inventar 3/11/2019 1:29 PM

28 Kurs om nye bærekraftige materialer. 3/11/2019 1:28 PM

29 Feks i forhold til Universell utforming. 3/11/2019 1:26 PM

30 Lover og regelverk 3/11/2019 1:23 PM

31 driftsrelevante kurs og meritterende kurs 3/11/2019 1:23 PM

32 Belysning, farger, universell utforming 3/11/2019 1:21 PM

33 - 3/11/2019 1:19 PM

34 Deltar sjelden på kurs, synes det koster for mye og tviler på at man får stort utbytte 3/11/2019 11:24 AM

35 Kurs i presentasjonsteknikk, prosjektledelse og kundebehandling 3/11/2019 9:32 AM

36 Transformasjon 3/10/2019 3:32 PM

37 PBL, UU, TEK17/10, skulle ønske det var mulig å delta via nett, da kursene ofte går i Oslo og 3/9/2019 10:05 AM
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man ikke har anledning og/eller ønske om å fly for å delta.

38 vet ikke 3/8/2019 3:08 PM

39 Prissetting/kontrakter, forskrifter 3/8/2019 10:34 AM

40 universell utforming, biofilsk design, wayfinding, breeam 3/8/2019 10:30 AM

41 Alle mulig kurs. Men vanskelig når alle er i Oslo. 3/8/2019 8:17 AM

42 Tema rundt materialer, arkitektur og miljø 3/7/2019 9:56 PM

43 Kompetanseutvikling: kvalitetssikring av arbeid i små virksomheter, Universell utforming, Lede
brukerprosesser, designledelse, tjenestedesign

3/7/2019 11:25 AM

44 lys 3/7/2019 11:24 AM

45 Kurs som ikke koster en halv million 3/7/2019 10:44 AM

46 Belysning, farge, posisjonering 3/7/2019 8:47 AM

47 Kurs relatert med interiørarkitektets arbeid og NAL-kurs 3/6/2019 9:03 PM

48 Det varierer veldig, men det å holdes oppdatert på alle omerådene faget favner er viktig 3/6/2019 5:48 PM

49 mange men de er alle i Oslo og det koster endel å delta på mht reiseutgifter/fravær i jobb 3/6/2019 4:36 PM

50 kurs i prosjektstyring 3/6/2019 3:21 PM

51 Spesialfelt og fordypning i temaer 3/6/2019 2:19 PM

52 Fordypningskurs innenfor flere områder 3/6/2019 1:36 PM

53 Vet ikke 3/6/2019 12:22 PM

54 Universell utforming, tek17, breeam/miljø 3/6/2019 11:38 AM

55 prissetting - type prissetting med eksempler 3/6/2019 11:04 AM

56 Fargebruk 3/6/2019 10:49 AM

57 interiør belysning 3/6/2019 10:31 AM

58 Kontrakter, farger, materialer, programvare, 3/6/2019 10:26 AM

59 Litt usikker, man evaluerer på en måte tilbudene som kommer om det er relevant/om det passer
osv

3/6/2019 10:11 AM

60 Archicad. BIM 3/5/2019 7:31 PM

61 Om prissetting av våre tjenester, anbud/tilbud 3/5/2019 7:15 PM

62 Ingen 3/5/2019 6:24 PM

63 Byggemelding, UU 3/5/2019 4:09 PM

64 Møbeldesign 3/5/2019 2:54 PM

65 Workshop i møbeldesign 3/5/2019 2:40 PM

66 Er pensjonert 3/5/2019 2:23 PM

67 Faglig utvikling, regler og normer, endringer 3/5/2019 1:12 PM

68 UU 3/5/2019 1:01 PM

69 innen bærekraft 3/5/2019 9:28 AM

70 Fordypningskurs i ulike tema, ofte blir det overfladisk 3/5/2019 9:09 AM

71 Nyheter innenfor fagfeltet 3/5/2019 8:59 AM

72 bærekraft, miljø, material, estetikk, 3/5/2019 8:44 AM

73 Alt som er relevant - og som inkluderer og anerkjenner Int.ark som faggruppe (noe ikke alltid
NAL-Akademikursene gjør...)

3/5/2019 8:10 AM
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74 ingen 3/5/2019 7:45 AM

75 Ingen spesifikke 3/5/2019 7:21 AM

76 Farger, belysning, akustikk 3/5/2019 7:13 AM

77 Rehabilitering, transformasjon, PBL, UU, miljø og bærekraft (Breeam?) 3/4/2019 11:52 PM

78 - 3/4/2019 10:26 PM

79 Noen spennende halvdags / timeskurs - eller forelesning? 3/4/2019 10:26 PM

80 Kompetansehevende kurs om feks Universell Utforming, TEK17, Bærekraftig prosjektering 3/4/2019 10:24 PM

81 Universell Utforming, fargebruk, interiørarkitektur for helsebygg, fremtidens arbeidsplasser 3/4/2019 9:41 PM

82 Vern / rehab, universell utforming 3/4/2019 9:31 PM

83 Grafisoft ac 3/4/2019 7:58 PM

84 Relatert mot møbel 3/4/2019 7:58 PM

85 Kurs som kan heve CV, universell utforming etc. 3/4/2019 7:53 PM

86 usikker 3/4/2019 6:01 PM

87 Tek 3/4/2019 4:59 PM

88 Offentlig design 3/4/2019 4:38 PM

89 Ikke noe, akkurat nå 3/4/2019 4:32 PM

90 Tema knyttet til redesign/rehab. av eksist. bygninger 3/4/2019 4:18 PM

91 Tek 17 og fargekurs 3/4/2019 4:12 PM

92 - 3/4/2019 3:09 PM

93 Alle 3/4/2019 3:06 PM

94 alt mulig 3/4/2019 3:01 PM

95 her og nå ?? 3/4/2019 2:54 PM

96 hvordan drive AS/egen bedrift 3/4/2019 2:50 PM

97 Miljø og helse. Bærekraft, miljø, fosilbar enegi, co2 utslipp, bream, well 3/4/2019 2:43 PM

98 Prosjektlederkurs; WELL-kurs 3/4/2019 2:39 PM

99 Regelverk, materialer, fotografi interiør 3/4/2019 2:39 PM

100 Økonomi, jus, prosjektstyring, bygningsmessige områder, nye materialer, ,m fl... 3/4/2019 2:37 PM

101 ingen 3/4/2019 2:15 PM

102 Ingen 3/4/2019 2:01 PM

103 kurs om farger og materialers påvirkning på folks hverdagsliv, kurs om ulike arbeidsformer
innenfor kontor og utdanning, kurs om arkitektur og helse, hvordan kan helseinstitusjoner bli
mer "hjemlige" men samtidig spille på lag med hygieneaspekter.

3/4/2019 1:54 PM

104 Utstilling og rehabilitering 3/4/2019 1:52 PM

105 Om bærekraft og grønne sertifikater 3/4/2019 1:50 PM

106 Alt som berører faget; Interiørarkitekt 3/4/2019 1:48 PM

107 Bygningsvern / rehabilitering 3/4/2019 1:46 PM

108 b 3/4/2019 1:37 PM

109 Universel utforming 3/4/2019 1:35 PM

110 belysning 3/4/2019 1:29 PM



NIL medlemsundersøkelse  2019

45 / 48

111 Mange, men synes generelt at de er dyre og derfor ikke så aktuelle. 3/4/2019 1:26 PM

112 t 3/4/2019 1:25 PM

113 usikker 3/4/2019 1:23 PM

114 Offentlig anskaffelser med fokus på redusere dokumentasjons krav 3/4/2019 1:22 PM

115 oppdateringer lover, regler, belysning, 3Dprogram 3/4/2019 1:21 PM

116 Alle kurs 3/4/2019 1:19 PM

117 UU 3/4/2019 1:18 PM

118 Regelverk, UU, og andre viktige aspekter ved faget. 3/4/2019 1:18 PM

119 Ingen preferanser 3/4/2019 1:18 PM
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35.29% 42

63.87% 76

22.69% 27

Q30 Kunne du tenke deg å engasjere deg i arbeidet til NIL?
Answered: 119 Skipped: 35

Total Respondents: 119  

Ja

Nei

Hvis ja,
vennligst...
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Hvis ja, vennligst spesifiser
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# HVIS JA, VENNLIGST SPESIFISER DATE

1 På lokalt nivå. 3/17/2019 10:26 PM

2 komitearbeid 3/12/2019 9:13 AM

3 Jeg har vært og er delvis fortsatt engasjert på vegne av NIL. Har ikke noe mot å gjøre dette
mer. Arbeidsmengde har satt en stopper for mer engasjement i mange år, ikke mangel på lyst!

3/11/2019 1:48 PM

4 Forutsatt at det er flere som bidrar i team. 3/11/2019 1:23 PM

5 Har vært og er engasjert 3/11/2019 11:24 AM

6 Jeg er allerede styremedlem i Trøndelagsgruppen. Mer har jeg dessverre ikke tid til. 3/8/2019 8:17 AM

7 Målsetting for arbeidet må være noenlunde klar, så det er mulig å konkretisere arbeidsfelt og
legge opp arbeidet slik at det er mulig å både evaluere og se resultater av arbeidet som gjøres.

3/7/2019 11:25 AM

8 Er allerede engasjert :-) 3/6/2019 5:48 PM

9 Er engasjert 3/6/2019 1:36 PM

10 Er allerede med i lokalgruppe 3/6/2019 12:22 PM

11 Jeg har meldt meg til å bli med i styret til lokalgruppen 3/6/2019 10:11 AM

12 Er engasjert i verv... 3/5/2019 9:09 AM

13 Jeg er på gjenvalg som nestleder i Oslogruppen 3/5/2019 8:10 AM

14 Er engasjert 3/4/2019 9:31 PM

15 Arrangementer med lokalgruppen, foredrag, fagdag. 3/4/2019 7:53 PM

16 Er engasjert i NILs annonseteam 3/4/2019 6:01 PM

17 Er engasjert i kommiteer 3/4/2019 3:06 PM

18 usikker 3/4/2019 3:01 PM

19 I framtiden, ikke ennå pga kapasitetsmangel ved å drive egen drift - samt at jeg også har
utfordringer med å identifisere meg fullstendig kun som interiørarkitekt.

3/4/2019 2:50 PM

20 Jeg er med i komite for utdanning. Og samarbeider med NIL fra mitt arbeidssted UiB. 3/4/2019 2:43 PM

21 Er i ferd med å registreres som styremedlem i Trøndlagsavdelingen, og vil være aktiv i
Trondheim i tiden som kommer.

3/4/2019 1:54 PM

22 Tja er vel mer riktig :) Er ikke veldig gira på å engasjere meg akkurat nå, men er ikke helt lukket
for det heller. Nølende avventende?

3/4/2019 1:52 PM

23 Kanskje! Avhengig i hva/omfang 3/4/2019 1:48 PM

24 I undervisningssammenheng 3/4/2019 1:46 PM

25 Nei, ikke for øyeblikket. Kanskje på et senere tidspunkt. 3/4/2019 1:26 PM

26 Jeg stiller som leder for Vestfold / Telemark 3/4/2019 1:22 PM

27 komitearbeid 3/4/2019 1:18 PM
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Q31 Beregner du deg noen ganger fortjeneste på produkter i
prosjektsammenheng?

Answered: 119 Skipped: 35

Total Respondents: 119  

# ANNET DATE

1 Jobber med salg av møbler 3/11/2019 1:58 PM

2 Ikke relevant spørsmål 3/11/2019 11:24 AM

3 Jobber ikke med det 3/6/2019 10:26 AM

4 Vet ikke? 3/6/2019 10:11 AM

5 All fortjeneste er basert på royalty 3/4/2019 7:58 PM
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